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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 004/GV/SRA/2019 

 

Senhor presidente, só gostaria assim senhor presidente, nobres colegas vereadores de pedir 

integral apoio dos nobres colegas vereadores nesse projeto por que é um projeto de alcanço 

social da maior importância para o nosso município, vereadora Santa, vereador Pit Bull e 

todos nós também que gostamos um pouco de esporte a gente sente as dificuldades que existe 

nosso município quando é para a realização de um projeto dessa área quando a gente tem que 

correr atrás de patrocínio e recurso para a realização, a Senhora quer um aparte? Pois não. 

—Vereador Santa Maia Zimermann: Eu quero só falar vereador dar os parabéns pela iniciativa 

que você teve eu sei a dificuldade que a gente tem pra estar realizando aí no esporte, 

trabalhando no esporte a gente vem carregando muito só isso aí, então esse projeto ele é muito 

bom, agora a gente espera que, que o prefeito eles colabora com esse projeto aí por que a gente 

fazer o projeto e ficar do jeito que tá então agora a gente também não é vereador? Ir junto pra 

ver de onde vem o dinheiro que se fazer com esse dinheiro pra gente caminhar no esporte, e o 

esporte é tudo aqui no Vale do Anari então é uma coisa que ainda é muito apagada agora com 

esse daí eu creio que vem o dinheiro e a gente pode fazer alguma coisa pelo esporte do 

município parabéns vereador. 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Me cede um aparte também. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não, nobre colega. 

 — Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Eu também sou a favor do esporte sempre eu to 

mexendo com esporte no município em todo que é canto eu estou lá, estou fazendo a minha 

contribuição no esporte e esse é um projeto muito bom a gente pode está organizando esses 

campeonatos pro município que até agora não teve nenhum não é? Eu acredito que com esse 

projeto a gente vai estar conseguindo fazer um campeonato no município não é? Por que esse 

ano não teve e vamos ver se o ano que vem com certeza a gente tem que fazer um campeonato 

não é? Que o esporte é tudo igual eu já falando de esportes deixo o meu agradecimento ao 

deputado Alex Redano que trouxe o material de esporte para os times que faz parte dos times 

do Vale do Anari onde eu conseguir entregar os fardamentos, bolas e rede para os times de 

Vale do Anari obrigado pelo aparte cedida.  

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não, a palavra de vocês só vem aqui complementar 

aquilo que a gente estava falando da importância do esporte no nosso município e assim como 

o nobre presidente falou em quase todos os campeonatos que a gente tem a oportunidade de 

participar também lá está o presidente tentando organizar contribuindo com seu trabalho, com 

sua experiência na área esportiva e é exatamente isso o objetivo desse projeto é que a gente 

possa dar um suporte maior a nossa juventude na prática esportiva por que se não é a maior 

mais é uma das maiores atividades de socialização da nossa juventude eu sempre digo que a 

pessoa que tem habilidade em determinada área esportiva e de lazer ela pode chegar até no 

deserto que ela começa a praticar essa atividade e ela já encontra alguma pessoa para rodear 

ali e participar das suas atividades, o camarada que sabe jogar bola do mesmo jeito ele pode 

chegar numa sociedade desconhecida mais a partir do momento que ele começa a praticar o 

esporte já arruma um grupo de amigos, de colegas, então o esporte é fundamental para o 

processo de socialização da nossa juventude e esse projeto vem exatamente contribuir de forma 

decisiva para, para que a gente possa estar propiciando a nossa juventude essas modalidades, 

e a gente não pode de fato esperar que o município consiga ficar rico pra começar investir em 

esporte nós tem que investir no esporte dentro das nossas possibilidades não é nobre 

presidente? Então esse projeto ele vem no sentido de ajudar alavancar as atividades esportivas 

do nosso município muito obrigado senhor presidente. 


